



Title	正誤表
Citation	北海道大學農學部 演習林研究報告, 42(4)
Issue Date	1985-10
Doc URL	<a href="http://hdl.handle.net/2115/21169">http://hdl.handle.net/2115/21169</a>
Type	bulletin (other)
File Information	42(4)_Pseigo.pdf



[Instructions for use](#)

正 誤 表 Errata

ページ Page	行 Line	誤 Error	正 Correction
722	12	} <i>grosseser<u>a</u></i>	} <i>grosseserr<u>a</u></i>
724	Table 2		
726	Table 5		
723	11	stomac <u>s</u>	stomach <u>s</u>
"	24	voul <u>me</u>	volum <u>e</u>
729	18	<b>F<u>i</u>ruits</b>	<b>Fruit<u>s</u></b>
738	4	Fig. <u>3</u>	Fig. <u>4</u>
755	12	<u>土</u> 壤養分	<u>有</u> 機養分
764	4~5	高くし <u>よ</u> りて	高くして
792	Photo. 7	A_ extending bud	An_ extending bud
793	Photo. 9	in the <u>pith</u> pith.	in the pith.
795	Photo. 16	prophyll <u>s</u>	prophylls
801	Photo. 30	of the <u>in</u> itiation	of the <u>initiation</u>
802	Photo. 31	differentiat <u>o</u>	differentiat <u>e</u>
1087	21	嘉 <u>拓</u> 昭夫	嘉 <u>戸</u> 昭夫
1088	16	ar <u>a</u> ngement	arr <u>a</u> ngement
1135	33	Received June 30, 19 <u>3</u> 4.	Received June 30, 19 <u>3</u> 4.